



官方微博 @齐鲁晚报·今日泰山
官方微信 齐鲁晚报今日泰山

新闻 0538-6982110
广告 0538-6982118
订阅 0538-6982116

2015.12.21

星期一

齐鲁晚报

www qlwb com cn

新闻有奖热线 6982110

今日泰山

泰城又中霾伏，监测点全重度污染

这次霾要持续四天，官方仅从微博发布信息，有多少人能看见？

#环环小贴士# 扩散！！！泰安发布重污染天气黄色预警！自2015年12月20日8时起，在全市范围内启动重污染天气黄色预警，建议儿童、老人和易感人群减少户外活动，特别敏感人群停止户外活动，外出人员采取防护措施！同时，建议市民减少能源消耗，尽量乘坐公共交通工具出行！

泰安·粥店街区



今天 08:37 来自 iPhone 6s

本报泰安12月20日讯（记者 路伟）20日，泰安市发布重污染天气黄色预警，这是12月份第二次发布这个预警。预计中度以上霾天气将持续到22日。但是，不少市民对发布重污染天气黄色预警并不了解，认为发布渠道过于单一。

蓝天在泰安短暂停留之后，再次和市民告别，雾霾又唱起主角。省环保厅官方微博显示，泰安20日能见度只有4.4千米，和前几日46千米全省“霸主”地位相差了十倍多。从19日起，泰安市气象台就开始发布了霾黄色预警信号。

受不利气象条件影响，

泰安的空气质量进一步恶化，到20日上午，泰安市发布重污染天气黄色预警信号，20日下午5点，记者从省环保厅官方网站城市环境空气质量信息发布平台看到，泰安七个空气质量监测点全部沦陷，均达到了重度污染的级别。泰安市气象台预计到22日，泰安的气象条件不利于空气污染物的稀释、扩散和消除，中度以上霾天气仍然将持续。

但是，对于重污染天气黄色预警信号，不少市民均表示并不知情。“虽然这天灰蒙蒙的，但是没听说发布重污染天气预警信号。”20日，67岁的刘女士出门遛弯时告诉记者。当得知这一信息是“泰安环境”微博发布的时，刘女士称根本不知道微博是什么。

“空气质量关系民生和市民的身体健康，如果出现了重污染天气，是不是应该通过多种渠道发布信息，因为使用微博的只是少数。”市民吴先生说。截止到20日下午5点45分，“泰安环境”重污染天气黄色预警微博转发21次、评论3条，还有10名微博用户点赞。

预计22日，泰安将迎来一场降雨天气，气温也将有所回升。

未来三天具体天气预报为，20日夜间到21日，多云，有霾或轻雾，南风2-3级，最低气温-3℃左右。22日，多云转阴，局部有小雨，有霾或轻雾，南风3级，最低气温0℃左右。23日，阴转多云，局部有小雨，南风转北风3-4级，最低气温0℃左右。

截留村民危房改造补助款 两名村干部被党内严重警告

本报泰安12月20日（记者 杨思华）为进一步严明纪律、正风肃纪，着力解决发生在群众身边的“四风”和腐败问题，泰山区纪委近期查处通报了两起发生在群众身边的“四风”和腐败问题。

两起“四风”和腐败问题分别是：泰山区交通局运输管理处主任任坤、运输管理处机动车维修行业管理科科长张继奎，接受管理服务对象宴请，区纪委给予任

坤党内警告处分，给予张继奎党内严重警告处分。省庄镇西苑庄村擅自将财政下拨给危房改造户的部分危房改造补助款收归村集体，计入村集体账，区纪委分别给予该村支部委员兼报账员张全利、党支部书记兼村委会主任张树新党内严重警告处分。

泰山区纪委要求，全区各级党组织要认真履行全面从严治党主体责任，把解决发生在群众身边的“四风”和

腐败问题作为重要政治任务，加强组织领导，强化责任担当，以零容忍的态度狠刹“四风”，惩治腐败。各级纪检监察机关要把查处发生在群众身边的“四风”和腐败问题作为纪律审查的重要内容，严肃查处发生在群众身边的以权谋私、吃拿卡要、侵害群众权益、损害集体利益等突出问题，严肃惩治基层腐败问题，净化基层政治生态，以党风廉政建设的实际成效取信于民。

有人拿刀冲进菜市场 砍伤两人被警方带走



出事摊主的摊位已用棉被盖上。本报记者 张伟 摄

本报6982110热线消息

（记者 张伟）19日上午11时许，泰安乐园农贸市场内，一男子手持一长一短两把刀，砍伤市场内卖菜的两名商贩。报警后砍人者被警方控制。两名商贩被紧急送往医院接受救治。据辖区派出所民警介绍，砍人男子疑似有精神问题。

19日上午11时许，通往乐园农贸市场内的路上，停有多辆警车和救护车。“太恐怖了，大白天拿刀砍人，这还了得。”在部分摊位前，有商贩正在讨论刚刚发生的一幕。“砍人的那个男的拿了一长一短两把刀，幸亏大家上前拉住了，要不然后果不敢设想。”

一名目击的商贩介绍，伤者为夫妻俩，有40多岁，在市场内卖蔬菜。11时许，一名男子来到摊位前，称夫妻俩之前骂过他，并用携带的一个红色包，摔打对方，后经证实，红色包内装有一把一尺多长的刀。“说了不到两句话，夫妻俩看情况不对劲，就从摊位前出来了，没想到那个男的又撵过去，并拿出了刀子。”

看到夫妻俩慌慌张张往外跑，大家还都没反应过来，就看见跑在后面的丈夫突然抱住头，脸上冒出鲜血，由于事发突然，周边的商户都被吓蒙了。回过神来之后，多位商贩连忙上前劝解，几名胆大的商贩与市场管理人员，从砍人者手中夺过了刀子。“两个人身上都有血，男的有可能伤的比较重，一直抱着头。”商贩称，男子砍完人后，并没有跑，嘴里还一直骂骂咧咧。

在事发现场，地上还有未干的血迹，商贩摊位上的蔬菜，已经盖上遮盖物，不再营业。一知情者说，双方都为御碑楼社区村民，砍人者姓王，疑似精神有问题，出门时经常带着刀。“即使双方有矛盾，也不能拿刀砍人，这还了得。”

据辖区派出所民警介绍，砍人男子已被警方控制，疑似有精神问题，派出所已将案件提交到泰安市刑警大队，男子砍人的原因也正在调查中。目前，商贩夫妇已经办理了住院手续，在医院接受进一步救治。

奖励线索提供人50元


红箭服饰高级量体定制
免费为您上门服务

★应聘装高级定制 **★个性西装高级定制**
★新郎装、婚礼套装高级定制 **★公务正装高级定制**
★总裁套装、商务套装高级定制

地址：泰山区虎山路67号 服务电话：15163898296

圣诞狂欢 搅热寒冬

12月24日、25日，泰安首届圣诞狂欢夜场，将在美丽的方特欢乐世界启动。12月31日，还将有一次更high的跨年夜场。小丑幽默哑剧、美女时尚现代舞、圣诞老人狂欢舞、杂技表演、摇滚乐队、炫丽烟花……将颠覆以往的圣诞狂欢模式，为泰城市民带来一场娱乐新变革。

本次圣诞狂欢夜开园时间为15:00-21:00，狂欢跨年夜开园时间为15:00-0:00，成人票100元/人，1.5米以下



儿童(不含1.5米)免票，每名持票成人限带一名免票儿童。夜场结束后，非自驾游客也不必担心，公交车会一直延时到夜场结束，并且均为免费乘坐。快到流光溢彩的方特乐园，尽情玩起来吧！

中国联通
手机节
预存话费送4G手机